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В вазе было несколько груш. По­
ложили ещё 2 груши. Стало 7 груш. 
Сколько груш было в вазе?

Было — ?
Положили — 2 груши.
Стало — 7 груш.

1.	 На столе было несколько тетрадей. Положили 
ещё 5 тетрадей. На столе стало 20 тетрадей. 
Сколько тетрадей было на столе?

2.	 Вычисли.
	 1 дм + 2 см	 18 см – 9 см	 8 л + 9 л
	 1 дм – 2 см	 20 см – 1 дм	 16 л – 8 л
3.	 Вставь пропущенные числа, чтобы записи 

были верными.
	 ?  + 5 = 13	 ?  + 9 = 18	 ?  + 7 = 15
	 ?  + 8 = 12	 ?  + 8 = 17	 ?  + 8 = 16
4.	 Составь примеры по образцу. Вычисли.

9 7 6 8
? ? ? ?
? ? ? ?

5.	 На сколько килограммов сом тяжелее щуки, 
если масса сома — 19 кг, а щуки — 4 кг?
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6.	 От  причала  должно  отплыть  16  катеров.  
В 3 ч дня отплыло 9 катеров. Сколько кате-
ров осталось у причала?

7.	 Начерти два отрезка: один длиной 1 дм 3 см, 
другой — на 7 см короче.

8.	 У Яны есть монеты:

	 Составь задачу. Объясни её решение.
	 Было — ?
	 Приехало — 4 … .
	 Стало — 11 … .

1.	 Реши примеры с вычитаемым 8.
	 18 – 8 	   8 + 7	 15 – 8 	 0 + 8
	 15 – 7 	 12 – 8 	   3 + 8	 8 – 8 
2.	 У Артёма было несколько каштанов. Он 

нашёл в парке ещё 7 каштанов. У него ста-
ло 19 каштанов. Сколько каштанов было 
у Артёма?
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Права ли Яна?

Яна говорит:
Я могу набрать 15 копеек с помощью 
6 монет.
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